



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：101年5月17日

不是路已到盡頭，而是到了轉彎時刻

天主教台灣總主教洪山川，岩灣技訓所期勉收容人從黑暗走出自由

天主教總主教洪山川昨(17)日接受更生保護會臺東分會及天主教監獄服務社的邀請，於上午9時進入法務部矯正署岩灣技能訓練所，和百餘位收容人分享生命哲學。希望能夠對於今天一時迷惑而犯錯的監所收容人有所啟迪。

洪總主教演說中表示：『身在監所，受到拘束，但追求身心自由，是要立即行動，而非等出獄後才來改變』；至於如何改變，洪總主教以幽默風趣方式說明，追求身心自由的六大階段，從最基礎的「學習權威」到最高階「利他行為」，循序漸進，逐步改變自己。

因為犯錯入監服刑，洪總主教勉勵收容人「不是路已到盡頭，而是到了轉彎時刻」，只有改變自身觀念，才有機會尋求身心自由，真正成為社會有用之人。

參考資料：

天主教台灣總主教洪山川簡歷

原籍：台灣

出生：1943年11月20日生於澎湖

受洗：1962年7月25日

晉鐸：1973年6月23日於菲律賓為聖言會會士

學歷：美國天主教大學教育博士

經歷：現任天主教台北總主教與台灣主教團主席，也是首位台灣出生的總主教。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675、089-310180#117



天主教洪山川總主教專題演講



活動照片